

ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 6704
Ημερομ. Καταχώρισης 11.6.18

ΕΡΩΤΗΣΗ

Προς: Υπουργό Υγείας

Θέμα: Η κυβέρνηση επιμένει να θέτει σε κίνδυνο την υγεία των κατοίκων και των επισκεπτών της Κεφαλονιάς!

Κύριε Υπουργέ,

Η κατάσταση της Υγείας στην Κεφαλονιά είναι κάτι παραπάνω από τραγική. Με συνεχόμενες παρεμβάσεις μας στην Βουλή (αρ.πρωτ. 3981/01-03-2018, αρ.πρωτ. 4064/05-03-2018, αρ.πρωτ. 4222/09-03-2018) , σας έχουμε επισημάνει τα μεγάλα προβλήματα που αντιμετωπίζουν στο Γενικό Νοσοκομείο Κεφαλληνίας (Αργοστόλι) και στο Νοσοκομείο – ΚΥ Ληξουρίου, το ιστορικό «Μαντζαβινάτειο».

Αλλά η ανικανότητα και οι παλινωδίες σας δεν σταματούν εδώ. Αποφασίζετε να μετακινήσετε ιατρούς από το Κέντρο Υγείας Σάμης και τα Περιφερειακά Ιατρεία Κεραμειών και Βλαχάτων προκειμένου να στελεχώσετε μερικώς το Μαντζαβινάτειο Νοσοκομείου Ληξουρίου. Προκαλέσατε την αντίστοιχη αναστάτωση στους κατοίκους και στους επισκέπτες του νησιού και την επόμενη μέρα, αντιλαμβανόμενοι έστω και αργά ότι είναι λάθος η κίνησή σας, προβήκατε στην ανάκληση των μετακινήσεων.

Όπως λοιπόν και εσείς αργά αντιληφθήκατε τέτοιου είδους αλχημείες όπως η μετακίνηση ιατρών από τα προαναφερόμενα Περιφερειακά Ιατρεία στο Γενικό Νοσοκομείο Ληξουρίου δεν εξασφαλίζει την ομαλή και σωστή λειτουργία του, αλλά ακριβώς το αντίθετο. Αντί να κινηθείτε προς την κατεύθυνση ουσιαστικής βελτίωσης των δομών της Πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας, το μόνο που ουσιαστικά καταφέρνετε και μάλιστα με «επιτυχία» είναι τελικά να υπολειπθούν όλες οι μονάδες υγείας του νησιού.

Το σύστημα υγείας δεν μπορεί να στηρίζεται ούτε στην τύχη ούτε στις φιλότιμες προσπάθειες που καταβάλλει το προσωπικό υγείας. Η πολιτική που εφαρμόζεται είναι αδιέξοδη και έχει μετατρέψει τα νοσοκομεία σε ζώνες κινδύνου. Οι πολίτες πλήττονται καθημερινά από το αποδυναμωμένο σύστημα υγείας, το οποίο μέρα με την μέρα πλησιάζει σε κατάρρευση και πολύ φοβόμαστε ότι τα χειρότερα έπονται. Καλούμε εδώ και τώρα την πολιτική ηγεσία του υπουργείου Υγείας να αντιμετωπίσει με σεβασμό τον Έλληνα πολίτη και να προστατέψει το συνταγματικά κατοχυρωμένο δικαίωμά του στην Υγεία!

Κατόπιν αυτών,

Ερωτάστε:

1. Σε ποιες ενέργειες σκοπεύετε να προβείτε ώστε να στελεχωθεί το Νοσοκομείο- ΚΥ Ληξουρίου που με την δική σας ευθύνη κινδυνεύει να κλείσει;
2. Ποιο είναι το γενικότερο σχέδιο σας για την πραγματική παροχή φροντίδας υγείας των πολιτών και των επισκεπτών της Κεφαλονιάς;
3. Τι σκοπεύετε να κάνετε για τα Περιφερειακά Ιατρεία Κεραμειών, Βλαχάτου και το Κ.Υ Σάμης και για ποιο λόγο κάνατε τις μετακινήσεις και μετά τις ακυρώσατε; Ποιο ήταν τελικά το σχέδιό σας;

ΟΙ ΕΡΩΤΩΝΤΕΣ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΒΑΣΙΛΗΣ

ΦΩΤΗΛΑΣ ΙΑΣΩΝ